
 

  

Câmara Municipal de Carnaubal 

 
 

           ATA DA 3º (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 

ANO 2014  

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada aos 16 

dias (dezesseis) do mês de SETEMBRO de 2014, ( Dois Mil e Quatorze ), às 17:00 

horas conforme horário Regimental, a referida deu-se inicio com os seguintes Edis 

presentes: Cosme Reges Martins Braga, Raimundo Lima de Paiva,  Erivelton Silva de 

Medeiros, Francisco Ademar Assis Sampaio, Francisco Ferreira Lima, Takeo 

Windsor Oliveira Martins, Genilson Mendes da Silveira, Jacinto Ferreira Lima, 

Tânia Maria Heros Martins e José Correia Leite; O Sr. Presidente com a palavra  

saudou a  todos os Edis ( a )  Funcionários  e cidadãos ( as ) presentes em Plenário, e, em 

seguida comunicou a ausência do Sr. Vereador CÍCERO VERAS DE BRITO através de 

atestado médico , e,  pediu a todos para que ficassem de pé para as execuções dos hinos 

municipal e nacional, e, em sequencia deu a Ata Anterior como lida e pediu ao Sr. 1º 

Secretário Genilson Mendes para que fizesse a leitura da matéria em pauta, matéria esta 

como: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO MUNICIPAL DE Nº 05/2014- 

EMENTA:DISPÕE SOBRE O PROCESSO ADMINISTRATIVO NO ÂMBITO DA 

ADMINISTRAÇÃO DIRETA DO MUNICÍPIO DE CARNAUBAL , ESTADO DO 

CEARÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, após a leitura da matéria o Sr. Presidente 

Cosme Reges pediu para que o Sr. Secretário para que fizesse a ordem dos inscritos para a 

parte de ORATÓRIA  NO 1º EXPEDIENTE, e pela ordem o 1º Orador ( a ) a Sra. 

Vereadora TÂNIA MARIA HEROS MARTINS, primeiramente saudou a todos os 

presentes nesta Plenária de hoje e com o uso da palavra fez comentários e explicações 

sobre cursos de capacitação oferecidos pelo Partido( PDT) Partido Democrático 

Trabalhista que oferece a preparação de jovem para o mercado de trabalho através de 

cursos profissionalizantes em algumas áreas, como : Auxiliar administrativo, costureira e 

outros; e , em seguida encerrou com uma boa noite a todos; e o 2º ( Segundo ) Orador  o 

Sr. Vereador TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS, saudou a todos os presentes, 

e, com a palavra fez ênfases as AGCS das seguintes comunidades: Olho Dágua, AV. São 

Vicente e São Bernardo, no qual o mesmo pedi o melhoramento na estrutura física das 

AGCS e pediu verbalmente ao Sr. Prefeito uma respostas em relação as mesmas e 

encerrou com uma boa noite; em sequencia  o Sr. 1º Secretário comunicou que o  1º 

Expediente estava encerrado, após o encerramento o Sr. Presidente  deu continuidade aos 

trabalhos da Casa e convocou todos para o 2º EXPEDIENTE, e pela ordem dos inscritos o 

1º ( Primeiro ) Orador o Sr. Vereador  JOSÉ CORREIA LEITE, primeiramente 

cumprimentou a Sra.  Vereadora, Vereadores e cidadãos presentes; em sequencia o mesmo 

apoiou as palavras da Vereadora Tânia Heros Martins, e, em seguida o mesmo fez 

comentários sobre o Projeto água para todos, e, com a palavra o mesmo relatou sobre um 

projeto do Ministério da Ciência e Tecnologia que será implantado na Cachoeira do Norte 

com uma plataforma para ser feita coleta de dados ou seja para monitoramento dos tempos 

climáticos em nossa região; em seguida após encerrar as suas palavras na tribuna desejou 

uma boa noite a todos; aparte o Sr. Presidente Cosme Reges Martins comunicou que a 

Sessão Ordinária do dia 23 de Setembro será adiada para o dia 30 do referido mês e ano; 

após o encerramento da oratória na Tribuna da Casa o Sr. Presidente deu um intervalo de 



quinze minutos para as Comissões Permanentes: JUSTIÇA E REDAÇÃO o qual a 

referida Comissão analisou e deu o seu PARECER FAVORÁVEL ao Projeto de Lei do 

Poder Executivo Municipal de nº 05/2014; em sequência pediu para que colocasse a matéria 

na ORDEM DO DIA, matéria esta como: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL DE Nº 05/2014- EMENTA:DISPÕE SOBRE O PROCESSO 

ADMINISTRATIVO NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA DO 

MUNICÍPIO DE CARNAUBAL , ESTADO DO CEARÁ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS, com o seguinte resultado ( 08) votos a favor e ( 01) um contra; 

aparte os Vereadores do PDT comunicaram que votaram a favor da matéria acima em 

pauta, mas que após ler o referido projeto encontram alguns artigos de forma incoerente 

que futuramente possa vir ter a uma necessidade de correção se ou estiver ferindo a 

Constituição Federal; O Sr. Presidente nada mais a tratar deu a sessão por encerrada, 

e, eu 1º  Secretário GENILSON MENDES DA SILVEIRA , fiz a presente Ata  que 

vai agora aprovada e assinada pelos presentes . Carnaubal – Ceará ; aos 16  de 

Setembro de 2014. 
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